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Η εορτή του Αγίου Γεωργίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με ιδιαίτερη εκκλησιαστική λαμπρότητα και τη συμμετοχή των τοπικών 
αρχών και πλήθους πιστών, εορτάστηκε την Πέμπτη 23 Απριλίου 2026, η 
μνήμη του Αγίου Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου 
στον πανηγυρίζοντα ομώνυμο Ιερό Ναό στη Φλώρινα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας.

Πριν το τέλος της Ευχαριστιακής Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος ομίλησε καταλλήλως προς το 
εκκλησίασμα, αναφερόμενος στη ζωή, το μαρτύριο και το φωτεινό παράδειγμα του 
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Αγίου Γεωργίου. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο γεγονός ότι ο Μεγαλομάρτυρας 
υπήρξε άνθρωπος της Αναστάσεως, αντλώντας θάρρος και εσωτερική δύναμη από 
τη βεβαιότητα ότι ο Χριστός νίκησε τον θάνατο.

Στη συνέχεια, υπογράμμισε πως ο τιμώμενος Άγιος δεν έκρυψε την πίστη του, αλλά 
την ομολόγησε δημόσια μέσα στον κόσμο, ως άνθρωπος ευθύνης και αληθινός 
μάρτυρας. Με αυτόν τον τρόπο που έδρασε, όπως σημείωσε, αποτελεί διαχρονικά 
φωτεινό παράδειγμα για κάθε χριστιανό, ώστε να βιώνει την πίστη του όχι μόνο 
εντός του Ναού, αλλά και στην καθημερινότητα, στον χώρο της εργασίας, στην 
οικογένεια και στην κοινωνία.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, κάλεσε όλους τους πιστούς να γίνουν άνθρωποι 
του φωτός, της συγχωρήσεως, της αγάπης και της ελπίδας, μεταφέροντας το 
μήνυμα της Αναστάσεως στην καθημερινή τους ζωή. Παράλληλα, εξέφρασε θερμές 
ευχαριστίες προς τους ιερείς, τους εκκλησιαστικούς επιτρόπους, τους ιεροψάλτες 
και όλους τους ενορίτες για την βοήθειά τους στην προετοιμασία της πανηγύρεως.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη χειροθεσία τριών νέων Αναγνωστών, 
των Δημητρίου Ζουζέλη, Νεκταρίου Ζένγα και Γεωργίου Τζώτζη, ευχόμενος 
πατρικά να διακονούν με ταπείνωση, ευλάβεια και συνέπεια την τοπική μας 
Εκκλησία.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος κατευθύνθηκε προς το Αμύνταιο και συγκεκριμένα 
στο Στρατόπεδο «Παπαπέτρου», όπου τέλεσε την επίσημη Δοξολογία επί 
τη εορτή του Αγίου Γεωργίου. Εκεί απηύθυνε πατρικές ευχές προς τον 
Διοικητή, τους αξιωματικούς, τους υπαξιωματικούς και τους οπλίτες, 
ευχόμενος υγεία, δύναμη και κάθε ευλογία στη ζωή και στην αποστολή 
τους.

Ακολούθως, μετέβη στον οικισμό του Αγίου Αθανασίου του Δήμου Εδέσσης, όπου 
τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού πρωτοπρεσβυτέρου 
Γεωργίου Νάντση, ο οποίος εκοιμήθη προ ολίγων ημερών.




































































